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 بارم فرض کنید. N/kg 10( را gتذکر: مقدارشتاب گرانش زمین ) ردیف

 کنید: هر یک از مفاهیم زیر را تعریف 1

 همرفت واداشته د(                قاعده دولن و پتی   ج( اصل ارشمیدس                 ب(       انرژی درونی         الف( 

2 

 به سؤالات زیر پاسخ کوتاه دهید. 2

 گیری را نام ببرید.دو مورد از عوامل موثر در افزایش دقت اندازه الف(

 برد هستند، به چه معناست؟نیروهای بین مولکولی کوتاه ب( 

 کند؟دمید،کاغذ به طرف بالا حرکت میگیرید و درسطح بالای آن میدهانتان میجلوچرا وقتی یک ورق کاغذ را ( ج

 ( مزیت ترموکوپل چیست؟د

 ( علت رفتار شگفت انگیز آب با توجه به ساختار مولکولی آن چیست؟ه
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 دهد. شکل زیر صفحه تندی سنج یک اتومبیل را نشان می 3

 تندی خودرو را به همراه رقم غیرقطعی و خطای آن گزارش کنید.
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 فشار ( atm 510  =Pایران؛  مساحت= 2km 195.648.1جرم هوای بالای سطح کشور ایران را تخمین بزنید. ) 4
 

1 

درحال حرکت است ضربه ای وارد کرده و توپ پس از  km/h 36که با سرعت  g900به جرم  فوتبالیستی به توپی 5

 شود.توسط دروازبان مهار می km/h 108با سرعت  m15طی مسافت 

 الف( فوتبالیست چند ژول کار روی توپ انجام داده است؟

 ب( نیروی برایند وارد بر توپ را در این حرکت بدست آورید.

1 

متر رها شده و  25ارتفاع  به Aنقطه  از g 200توپی به جرم  مطابق شکل 6

شود. اگر سرعت توپ در می m 3وارد یک مسیر دایره ای شکل به شعاع 

 باشد، کار نیروی اصطکاک را بدست آورید. m/s 16برابر با  Bنقطه 
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سطح زمین بالا درصد تا  25دقیقه با بازدهی  2متری سطح زمین در مدت  20تن آب را از عمق  6پمپ آبی  7

 آورد. توان پمپ را محاسبه کنید.می
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 دهد.های روغن با دمای متفاوت را از دهانه دو قطره چکان نشان میشکل روبرو خروج قطره 8

 در کدام شکل دمای قطره های روغن کمتر است؟ چرا؟الف( 

 گذارد؟مایع می چسبی مولکولهایب( افزایش دما چه تأثیری بر نیروی هم
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شود. پاسکال از فشار هوا کاسته می 10متر ارتفاع گرفتن از سطح دریای آزاد، 1دهند به ازای هر نمودارها نشان می 9

متری از سطح دریا قرار داشته باشد، فشار در این شهر را برحسب پاسکال و 2265اگر شهر بروجن در ارتفاع 

جیوه𝛒متر جیوه محاسبه کنید.       سانتی = 𝟏𝟑/𝟔
𝐠

𝐜𝐦𝟑⁄ 𝐏𝟎  و   = 𝟏𝟎𝟓𝐩𝐚 
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 مهر و امضاء مدیریت

 تجربیرشته:   دهم  پایه:  فیزیک     درس:

 نام خانوادگی:و نام    کیاآقای حکمتی نام دبیر:
 
 

 جمهوری اسلامی ایران

 اداره کل آموزش و پرورش شهر تهران

 تهران 4مدیریت آموزش و پرورش منطقه 

 دبیرستان غیردولتی پسرانه فاتح 
 ماه( خرداد) دوم امتحانات پایانی نیمسال
 79-89سال تحصیلی 

 دقیقه  110: آزمون مدت    صبح 8ساعت امتحان    5/3/1398تاریخ آزمون: 
 شماره صندلی:  1 شماره صفحه:            2 سوال: صفحه تعداد
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 2شماره صفحه: 

 

 

  فرض کنید. N/kg 10( را gتذکر: مقدارشتاب گرانش زمین ) 

ρدر شکل مقابل روغنی به چگالی 10
1

= 8 𝑔/𝑐𝑚3  و مایع دیگری به چگالیρ
2

  

 شکل قرارداشته و از یک طرف به مخزن Uبصورت مخلوط ناشدنی درون لوله 

 وصل شده است. چگالی مایع دوم را بیابید.  kPa 4/91 =1Pگازی با فشار  

 بگیرید.(در نظر  kPa 101 =0P)فشار هوا را 

 
 

1 

از آن  m/s 375شود و با سرعت  cm 25نشانی به قطر ورودی وارد شیر آتش m/s 15 =1V اگر آب با سرعت 11

 خارج شود، قطر خروجی شیر را بدست آورید.
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درجه سلسیوس افزایش  50را از مایعی پر کرده و دمای مجموعه را  cc 300درون یک ظرف فلزی به حجم  12

 خواهد بود؟ ccدهیم. حجم مایع خارج شده از ظرف چند می

 
 

1 

 25/1 وسیله آن گرمای ویژه یک جسم نامعلوم را تعیین کرد؟)به همراه بیان روابط(آزمایشی طراحی کنید که بتوان به 13

درجه سلسیوس توسط  20با دمای اولیه  g400به جسم جامدی به جرم  14

دهیم. اگر نمودار افزایش دمای جسم گرما می w800گرمکنی با توان گرمایی 

 برحسب زمان بصورت روبرو باشد:

 الف( نقطه ذوب جسم جامد چند درجه سلسیوس است؟

 ید. ب( گرمای ویژه جسم جامد و گرمای نهان ویژه ذوب را بدست آور
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آب صفر درجه سلسیوس وجود دارد. اگر بر اثر تبخیر سطحی مقداری از این آب تبخیر شده  kg2 در چاله کوچکی 15

𝑳𝐯 و مابقی آن یخ بزند، جرم آب بخارشده چقدر است؟ = 𝟐𝟑𝟓𝟐
𝒌𝑱

𝐤𝐠 ⁄ 𝑳𝒇  و   = 𝟑𝟑𝟔
𝒌𝑱

𝒌𝒈⁄ 

1 

درون مخلوط آب و یخ و سر دیگر آن بالای بخار آب  2cm 2و سطح مقطع  cm 50ای مسی به طول یک سر میله 16

 شود؟درجه سلسیوس است. بر اثر رسانش گرمایی این میله، در هر دقیقه چند گرم یخ ذوب می 100

   𝐾مس = 420 𝑤
𝑚. 𝑘⁄ آب𝐜  و   = 𝟒𝟐𝟎𝟎

𝑱
𝐤𝐠 ℃⁄ 𝑳𝒇  و   = 𝟑𝟑𝟔

𝒌𝑱
𝒌𝒈⁄ 
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محبوس شده است. برای اینکه فشار  atm 2/1هوایی با فشار  cm30درون استوانه تلمبه یک دوچرخه به طول  17

atm6/3 افزایش یابد، طول استوانه چه مقدار و چگونه باید تغییر کند؟ 
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 موفق و مؤید باشید جمع

 کیاحکمتی

20 

1P 
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